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Regionální  konzultační centrum (RKC) pro Jihomoravský kraj

Vás zve na 

Pracovní setkání se sociálním partnerem

Contipro Group spol. s r.o.

Určeno pro pedagogické pracovníky SOŠ/SOU.

Stručná charakteristika společnosti:

Jméno Contipro se na českém trhu objevilo v roce 1990, kdy firmu založili Vladimír 
Velebný a Petr Pinkas, dnes spolumajitelé celého holdingu. Pod názvem Contipro Group 
jsou sdruženy tři společnosti, které mají více než 180 zaměstnanců a sídlí v Dolní Dobrouči, 
v malebném podhůří Orlických hor.
Česká holdingová společnost Contipro Group spol. s r.o. zaujímá vedoucí postavení v oblasti 
výroby hyaluronanu, suroviny užívané zejména ve farmaceutickém průmyslu a kosmetice. 
Nedílnou součástí holdingu jsou laboratoře dceřiné společnosti CPN, které získaly renomé 
jednoho z nejvyspělejších pracovišť na poli chemie a biologie hyaluronanu. Ten ve své 
původní i modifikované formě tvoří základ naprosté většiny aplikací, s nimiž laboratoře 
pracují. Nejslibnějším pro budoucnost holdingu je přípravek Hyodine (celosvětový patent)
podporující hojení těžkých kožních defektů. V současnosti laboratoře využívají 
nejmodernější techniku a metody pro výzkum a vývoj v oborech fermentační 
technologie, molekulární biologie, genetiky a fyzikální chemie roztoků biopolymerů. Pro 
výsledky zkoumání se hledají možnosti uplatnění v oblastech tkáňového inženýrství, hojení 
ran, genové terapii a cílené distribuci léků, díky níž je možné dávat pacientům nižší dávky 
léčiv, které tak mají stejný či vyšší účinek, než při systémovém podávání.
Contipro Group podporuje i výzkumné aktivity mimo své laboratoře. Úzce spolupracuje 
s řadou univerzitních a výzkumných institucí a to jak v České republice, tak i v zahraničí, 
např. ve Francii, Slovensku či Velké Británii. Uděluje výzkumné granty na konkrétní 
projekty.

Cílem pracovního setkání se zástupci této firmy je získat reálné informace
o nejnovějších technologiích a vývojových trendech v oboru, ale také informace 
o personální strategii a o  možnostech uplatnění absolventů škol.
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Termín konání: 15. 11. 2011 7:00 – 14:00 h
odjezd autobusu v 7:00 h od budovy SSŠ Brno, Hybešova 15,
předpokládaný příjezd ve 14:00 h

Místo konání: Contipro Group spol. s r.o., Dolní Dobrouč

Účastnický poplatek: Tato akce se koná v rámci projektu Kurikulum S - Podpora 
plošného zavádění školních vzdělávacích programů v odborném 
vzdělávání. Pro účastníky je ZDARMA.

Uzávěrka přihlášek:   7. 11. 2011

Přihlášky zasílejte na adresu: Středisko služeb školám a  Zařízení pro další vzdělávání 
pedagogických pracovníků Brno, Hybešova 15,  602 00 Brno nebo e-mailem: 
pospisilova@sssbrno.cz, případné dotazy na tel.č.: 543 426 029




